[image: image1.jpg]MWUHUCTEPCTBO OBPA30BAHUA U HAYKU
POCCUUCKOWN ®EOEPALIUMA

HOBrOPOOCKWUN rOCYAAPCTBEHHbIA YHUBEPCUTET
UMEHU SPOCNABA MYOPOIo

CINOXHOE ABUWXEHUE TOYKU

C60pHV|K KOPOTKKUX 3a4au rno TeOpeTquCKOVI MeXaHUKe

dnsi cmydeHmoe OHegHol, 3a0YHOU U 3a04YHOU COKpaWEHHOU GOpMbI 06y4eHUs 1o HanpaeeHusIM.

151900.62 — KOHCMPYKMOPCKO-MEXHOMo2u4yecKkoe obecrneyeHue MawuHoCmpoumesbHbIx npoussoocms,
140100.62 — mennosHepaemuka u mennomexHuka, 190600.62 — akcniyamayusi mpaHCropmHo-
MexHOMo2UYecKUX MaWuH U Komnnekcos, 270800 — cmpoumenscmeo, 110800.62 - aepouHxXeHepust
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